

widził ani křyschaf, so bje jedyn Křes-
 řijan Gody wumref. Woni jich derje
 pscheshjehaju, do Zastwa kladu, a jich we-
 lje morja; Ale dnž jeno predy tu prje-
 nu a bohatsu Almožinu přez maju, a
 temu Sstowu wjerja, da řu schizn jřz
 namakali, a řu seřiweni byli. Psche-
 tož wo to nedyrbi jenemu Křeshřijanej
 cřinicž bydž, so by tak welje dobreje a
 wořebneje řydyje mjel, jako cři boha-
 cři Ludžjo maju. Pschetož tu teřsch ne-
 mjehachu Kermuschu, pschetož ton Knes
 řesus da řwojim Hořžjam Kruč Kře-
 ba a Kust Rybicřkow, a Kanku Wodny:
 Won jim nenastaji dřeřacž Grychtow
 přjotk, ani drohi Malwasjer, aby řhelke
 dobre Wino, řajž njedje cři Bohacři
 cřinja, řiz wscheho dořz maju.

Tak chze ton Knes teřsch, so jeho Kře-
 řijenjo tudy, ton krotki Čřař řwojeho
 Pschewowanja nedyrbja řa wulkim Ru-
 břom řtaci, ale so bychu na tem mařhem,
 řotrež jim wobradřil je, dořz mjeli.
 Pschetož řhto chzeř wjazy njecž, dnž
 jeno řo řodej wobroci, a řtrowy řiwot
 wobřhowacž mořesch? Stem bydž řpo-
 řojom, maju je drusy Ludžjo řepje, da
 mořa řo Bohu řa to dřakowacž, a řo
 řadacž, so řo řtem Bohastwom nepsche-
 řjescha, a řon řřwojej řřkřodži newu-
 řitnje newuřiwaju.

Pschetož my widřimy, so tych boha-
 řnych Křuchen řojdemu netnje, a so cři
 Ludžjo doľho pschi nej řtrowi newořta-
 nu. Tehodla by njekotremu wuřit-
 niřche byto, dy by Kruč řucheho Kře-
 ba jyd, a Wodu piť, pschi řotremž by řtro-

wy wostak, dnžli so welje dobrnyh Kře-
 řow wuřiwu, wot řotrychž Korow a ne-
 řtrowy řiwot pschindž dnrbi. Řajž
 řwecřeho na tymi Bohatymy řwidře-
 nju je, řiz wjazy dobreho Křochta řada-
 ju, dnžli řajřeho, řotryž temu Čřetu
 řtrowy je, a řjeho Potřebnosři řtuži.
 Wono jim tehodla teřsch řak řnje, so jich
 welje predy Čřařa na řhelakich Korow-
 jach wumřecž dnrbi. Dnž na to
 Mjesto řudži Ludžjo, řiz jeno řřwojej
 Potřebnosři jřz a pič dnrbja, řchtož
 maju, pschi řem řtrowi, a bryřchni wo-
 řtanu a welje řjet řiwu řu.

A řajřim řracřkom řtanje řo teřsch pra-
 wje. Woni moli překnje řosomnje řw-
 rowaci, a řeho Pschecřinema menje cři-
 nici, řdwjemaj aby řacž najwosche řřo-
 mi dobrnyy Grychtami řa lubo wřaci;
 a na tymi hřřom řo narycřicž a pschi-
 nich wřelje a dobreje Mnyřje wostacž.
 To řak woni necřinja, ale pschewelny řo
 psches Mjeru řara, so teřsch řtem řwo-
 jemu Čřetu a řiwenu řakřodřa, a pschi-
 najřepřich řjetach řori a řubeni bydž,
 a predy Čřařa wumřecž dnrbja.

A řtemu teřsch, dře wostanu tu Křwilu
 Kři řudži, řiz řucheho Křeba dořcz ni-
 maju, řotrymž řchaf cři bohacři nedyr-
 beli dacž Mřsu řradacž. Ale woni řwo-
 jeho wulkeho Pschecřinena dla nemořa
 řtemu pschindž, dořelž woni wřcho na
 Drastu a wulke Hořcřiny waja, dřež niž
 jeno řchudřom wřcheho dořz, ale teřsch we-
 lje newuřitnje a nerodnje Kowž wřaci a
 řo řřařeč dnrbi. Pschetož to newdre
 Wapřnje maju řwecřeho cři bohacři, řiz
 teho